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‘% CARPMA ISLEMi PROBLEMLER

%1 Kutuda 3 degisik renkten onar tane
¥ boncuk var. Kutudan 12 tane boncuk aldik.
iKutudc kac tane boncuk kalmistir ?
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2. Hiilya 43 SOHfOI.II( kitaptan her giin 8

sayfa okumus. 3 giin sonunda okunacak

kag sayfa kalmistir ?
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3. Sinifimizdaki 13 sranin 3 tanesi bos.
Geri kalaninda ise her birinde 2 kisi
oturuyor. Sinifimizda kag kisi vardir?
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¥r 4. 4 kardes tabaktaki eriklerden cltlscr ta-

ine yemisler.Tabakta 8 tane erik kalmis. Ye-
?

X
3
[0
Q.
)
3
o
3
(@)
()
—
Q
o
Q
~
—
(o]
~
Q
(]
P
Q
32
()
()
3
~
<
Q
S
o

P
E:
[t}
3

cevap bulunan
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5. Okan 7 yasindadir. Babasinin yasi ise 4
Okan'in yasinin 3 katinin 13 fazlasidir. Ba-

basi kac yasindadir ?
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6. Ardanin aldigi kalem 2 liradir. Kitabin

fiyati ise kalemin fiyatinin 6 katindan 3 lira
fazladrr. Kitap kag liradir ?
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7. Masadaki kasede 36 tane zeytin vard..
Masadaki S kisinin her biri 4 tane zeytin

yedi. Kasede kac tane zeytin kalmistir ?
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8. Annemi 50 lirasi vardi. Tanesi 3 lira

%%%%%%ﬁ%%’E%%’E%%%E&%%%E&%ﬁ%E&%E%E%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

olan coraplardan 9 tane aldh. Gerlge kac
lirasi kalmistir ?
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